Cexknus “Ustox” — CMb
KOJEIJHO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHME - 13.12.2015 r.
8 kiac

Bpemeto 3a pemaane e 120 MuUHYTH.

Pernament: Bcesika 3amaga ot 1 1o 9 nma camo eauH mpaBuiieH oTroBop. “/[pyr oTroBop ™ ce mpuema 3a pemieHne camo
mpu 0TOENsA3aH BEpeH pe3yiraT. 3agadurte oT 1 0 3 ce OUEeHsIBAT ¢ M0 3 TOYKH, 33/a4uTe OT 4 J10 6 ce OLEHSBAT C 110 5
TOYKH, 3a71a4iTe OT 7 110 9 ce oleHsBart ¢ 1o 7 Touku. 3agayda 10 ce periaBa nmogpoOHO U ce OIeHsIBa ¢ 15 TOUKH.
Opranusaropurte Bu no:xenasar ycnex

1. Koe oT ypaBHEHUATa HAMA peaHU KOpEeHU?

A) 4x* +5x-9=0 B) 2x°—3x+4=0 B) 4x>—12x+9=0 I x*=5x+6=0

2. KakBa e Bpb3KaTa Mexay unciata 4-— V15 u 4+415

A) Te ca peunrnpounu b) Te ca nporuBononoxuu  B) Te ca paBHK I') apyr otrosop
ur | uar

3. danen e npaBobreinuk ABCD. Paznukata —AC _EBD € paBHa Ha BEKTOD:

1

A) ;ﬁl) b) CB B) 0 I') npyr otroBop

4. C60pbT Ha JMIATA HA KBAJpaT M NPaBOBIBIHUK € 16cm’ . EaHara cTpaHa Ha NPaBOBIBIHUKA € C
1 cm mo-manka OoT Apyrata My cTpaHa | € JiBa ITbTH MO-ToJisiMa OT CTpaHaTa Ha KBajapaTa. JbimkuHaTa
Ha CTpaHaTa Ha KBaJipaTa B CAHTUMETPH €:

A) 2 b) 1,6 B) -2 I') npyr otroBop
5. COopbT Ha KOPEHHUTE HA YPABHEHHUETO LA l(lxz —3)—3 -3|-3|=0ce:

2{2(212\2
A) 0 b)3 B) 1 I') apyr otrosop

6. 1ssn0 Konena TpssOBa 1a M3MHHE pa3CTOSHUETO OT CBOSTA KbIIa A0 paOOTHIIHHIIATA HA JUKY/DKETaTa.
Toli mpecmeTHaN, 4e, ako ce ABWXKH CbC ckopocT 5 km/h me e B paborminumara B 12 h, a ako ce
nBuxHu cbe ckopocT 4 km/h B 12 h me my ocranar 3 km no padorunnunara. Konko kumomerpa e
pascTosiHHeTO OT Kbinata Ha J{san0 Konena 1o pabotunHunaTa Ha JuKyaxeTara?

A) 10 b) 24 B) 26 I') npyr otroBop
3 3 / 2 / 2
7. CToiiHOCTTa Ha U3pasa 7.\/7_\/§+ 7 A3-NITI3
17 +413
A) 17 b) 13 B) 28 I') apyr otroBop

8. 3a xuwura 3amnatuau 1 aB. M ocTaHamo 1a ce 3amiaTé OIe TOJIKOBA, KOJKOTO OM OCTaHAajIo Ja ce
IJIaTH, ako 3a Hesl OWJIO TUTATEHO TOJIKOBA, KOJKOTO OCTaHalo Aa ce twiatu. Konko e crpyBaia
KHurara?

A) 2 nB. b) 1,5 nB. B) 3ms. I') mpyr otroBop

9. Touka M e cpenara Ha crpaHata AB nHa pomba ABCD. Ako MP L AC, otHomenuetro AP : PC e
paBHO Ha:

A) 14 b) 2:5 B)2:3 I') npyr otroBop

10. {naronanure AC u BD na npaBobrbiiHuka ABCD ce npecuyaT B Touka O. Ako AD =B0, a
cumetpanara Ha orceukata OC mpecuua DC B Toukata P u PC =4 cm, na ce Hamepu IbJDKUHATA
Ha oTceuykaTa DP.



